

傳說。(近來稍有變更。)歐戰之後，便有所謂自由平民少年運動之創役，並且要求撥脫少年運動初年時代很佔勢力之馬克斯派哲學和唯物主義。有一個領袖會寫出以下的幾句話：少年運動可以解作反對黨派觀念之生活的革命。我們要踏進生活的本身去。我們要超乎名詞之上而重實際的工作。我們常常因為心思想名詞，和宣傳可以實現我們的理想，以致受莫大的損失。唯心論的思維，不過是一種理知的技能，於實際是無補。

實際上與思想上的機械主義也極力反對，而倡所謂「應用柏格森主義。」Applying Bergsonism)思想家中給予這般少年最大影响的，要算叔本華(Schopenhauer)尼采(Nietzsche)和柏格森(Bergson)。平民少年運動。——少年運動中之勞工階級派，較之自由德國派成立較早。這派因愛德國之社會的民主主義之影響，所以到現在還固於狹的階級戰爭之

於之左派的。但是德國之革命的少年，對於現代的趨勢，（社會主義，男女平權主義，宗產主義和先進宗教運動等）一向就抱懷疑的態度，和對於舊觀念一樣。
他們以為社會主義雖然是先進的，但到底部是舊思想界之產品。至於今日之全政治制度，不論其為右派或左派，都是舊時代的東西，非復新時代的東西，非復新時代所能容受的了。

德國的少年運動

德國的少年運動

形態，就



舊約全書注

林桂齋

棉花本係天然產品。中國五千年來
○未有以人工製成者。今年間雖有用麻
皮稻草等製成者。惜資太昂。學者病之。
若欲原料易辦。本小利大。時完美之效
果者。莫如舊棉翻新。每斤舊棉。不過
值洋六七分。製成之棉。與醫院所用之
藥水棉花。絲毫無異。每斤賣價。可得
五角以上。利息之厚。無逾此者。今述
其製法如下。閱者何妨之。

白粉十五兩。硫酸三兩。食鹽一

製方 一先將收來之舊棉。剪去霉

鍋中。注滿清水。投入荀曹性達。用

蒸熟。再將花柏投入。燉一、二、三黑鐘。

漏去曹黑水。用清水洗淨。絞乾。

再將熱水沖入。用棒拌勻。再將洗過之

○投入漂白水內○蓋緊○漂白取出○
再入淘蘿○用水清洗淨○絞乾○五○用

硫酸三兩。傾入清水一斗中。化成淡硫酸。盛於大盆內。將票燭之錦。放入淡硫酸。

硫酸內。攪勻。露浸兩點鐘。取出絞乾。

高放入清水一斗內。化成鹽礬液。三將

而尤自○

德國工人雖受狹隘的唯物主義的影響，但還有一種完全不同的精神，——有實際倫理勢力的精神。他們極力反對都市的不道德和酒精。他們教都市男女兒童以德國的古歌和跳舞，並且鼓起都市人對於德國的文學的興趣。

新教徒之少年運動——德國之新教徒的少年運動，具有特殊的色彩。他們反對「青年思想界」，而有重基督教之神秘主義及他世主義之傾向。但他們的運動，却比自由德國派及天主教派為有効果。新教徒的少年，多半立於其先進者旗幟之下，受其影响及指導。加爾巴斯(Karl Barth)格定安(Göttingen)人——影響於此派的思想，着實不小。他是反對現世主義的基督教有力的份子；他也反對利用宗教作為現世文明的手段。他的基督教是具有來世性的(Gesetzlichkeit)。這種戰前所未有的趨勢，可以說是德國新宗教的情熱開始發動之顯著的徵候。